

ŽIVOT // POVJERENJE

Mjesto gdje je započela budućnost oftalmologije: ovdje se postavljaju standardi prema kojima će raditi cijeli svijet

PIŠE ANAMARIA MIKULIĆ/SPONZORIRANI SADRŽAJ

11. srpnja 2024. - 08:00



Galerija

Klinika Svjetlost u Splitu - dr. Dinko Katić, doc.dr.sc. Adi Pašalić, dr. Anja Shumejko, dr. Doria Gabrić, dr. Vlade Glavota i prim.dr. Igor Žuljan.

Duže Klarić/Cropix



Zamislite prednji dio oka kao ručni sat. Staklo na satu je rožnica, odnosno prednji prozirni dio oka, brojevi predstavljaju šarenicu kojom je određeno hoće li naše oči biti plave, zelene ili smeđe boje. Na mjestu satnog mehanizma nalazi se leća. Očna leća može biti prozirna kao upravo oprano staklo, ali može biti i prijava što otežava prolazak svjetlosti i dovodi do zamućenog vida.

Ovaj problem poznat je pod nazivom mrena ili katarakta, obično se javlja kod starijih osoba, ali može nastati i zbog ozljeda oka, određenih bolesti ili kao posljedica upotrebe određenih lijekova. Liječenje podrazumijeva kirurško uklanjanje zamućene leće i njezinu zamjenu umjetnom lećom.

Priliku da ponovno vrate svoj vid osobama koje se suočavaju s problemom mreine, dioptrije ili bilo kakvim drugim oftalmološkim problemima, pruža Klinika Svjetlost. Njihova Specijalna bolnica za oftalmologiju razlog je zbog kojeg se Dalmatinci mogu bezbrižno uputiti na kavu i u đir.

- Vizionar, mentor, čovjek koji je uvijek korak ispred svog vremena, esencija Svjetlosti - epiteti su kojim nam je splitski tim Svjetlosti pokušao dočarati najpoznatijeg hrvatskog oftalmologa i osnivača Svjetlosti **prof. dr. sc. Nikicu Gabrića**.

Prije 26 godina, u vremenima kada biti privatnik nije bilo lako, profesor Gabrić napustio je državni sustav i pokrenuo ovu uspješnu priču. Započeo je s jednom malom ordinacijom u Zagrebu, koja je s vremenom izrasla u zgradu na šest katova, a kasnije se uspješno ostvarila na pet lokacija u Hrvatskoj i regiji (Zagreb, Split, dvije lokacije u Sarajevu i Budva). Profesor Gabrić, čija je životna i poslovna energija bezrezervna, nastavlja odgajati generacije vrhunskih liječnika stvarajući nasljeđe Svjetlosti.

Vrijedno svakog kilometra

- Na području Dalmacije nije postojala razina usluge kao u našoj Svjetlosti, zbog čega je puno pacijenata na mjesečnoj bazi putovalo do Zagreba na zahvate i kontrole. Primijetivši to, prof.dr.sc. Gabrić je donio odluku zbog koje Splitskani već 12 godina imaju najbolju razinu skrbi i u svom gradu. Navedeno nije isključivo za grad pod Marjanom, nama gravitira cijeli jug, Hercegovina, Zagora i otoci - objasnili su nam u Svjetlosti.

Budući da je Split izrazito turistički grad, sve veći broj pacijenata planira svoj godišnji odmor sa ciljem obavljanja zahvata u Svjetlosti. Dolaze ljudi koji imaju mogućnosti otići bilo gdje na svijetu, ali prepoznaju da u Svjetlosti mogu dobiti sve, ako ne i bolje. Nerijetko u hodnicima Svjetlosti možete vidjeti poznata lica kao što su Esai Morales, Tim Roth, Franco Nero, Cassandra Gava i drugi. Ono što će primijetiti svaki pacijent s dolaskom u Kliniku Svjetlost; što sam i sama osjetila, da je zvjezdani status rezerviran za svakog pacijenta koji im se obrati s povjerenjem.

Najčešći uzrok sljepoće

Glavni razlog zbog kojeg stariji pacijenti dolaze na oftalmološki pregled je pojava mreine. To je najizvođeniji operativni zahvat na svijetu, operacija mreine je rutinski zahvat koji, ovisno o iskustvu kirurga i mirnoći pacijenta, traje od 5 do 10 minuta. Oporavak je brz i bezbolan, pacijenti koriste terapiju tri tjedna, prvih 7 dana moraju se malo intenzivnije paziti, a svojoj svakodnevici mogu se vratiti gotovo odmah.

- Mrena je najčešći uzrok sljepoće na svijetu, ljudi dolaze kada shvate da više ne mogu tako funkcionirati. To je dio gdje počinje promjena, dio gdje počinje svjetlost - dodao je dr. Glavota.



Kaže nam kako su pacijenti puno otvoreniji prema operativnom zahvatu kad znaju da mogu sve obaviti u jedan dan i ići kući. Ova operacija znatno utječe na kvalitetu života, a o tome svjedoči i njihov zadovoljan pacijent **Stipe Božić**. Zahvaljujući splitskom timu Svjetlosti, slavni alpinist stopostotno uživa u pogledu s osvojenih vrhova.

Nemojte rentati vid

Pacijenti mahom zbnjeni i umorni od polovičnih rješenja vezanih za učestale promjene dioptrije u naočalima, skidanje i stavljanje dioptrijskih pomagala, obraćaju nam se u želji za trajnim rješenjem svog problema.

Zaboraviti naočale kod kuće može značiti nesposobnost obavljanja svakodnevnih aktivnosti, od vožnje automobila do čitanja, praćenja predavanja ili rada na računalu.

Uz sve to, tu su i dodatni troškovi. Redovita nabava leća, njihovo čišćenje i održavanje i nove naočale te povremene promjene dioptrije zahtijevaju financijska ulaganja. Sve ove obveze i ograničenja mogu se činiti sitnicama, ali kada se zbroje, postaju značajni faktori koji utječu na kvalitetu života.

- Naši pacijenti znaju da su se povjerili najboljima. Svoj problem prepuštaju u naše ruke, a mi im pomažemo da dobiju kvalitetu života nazad. Ukoliko se radi o operaciji mreine koja podrazumijeva ugrađnu intraokularnu leću kojom se pacijenti rješavaju i dioptrije ovisno o vrsti izabrane leće; pacijenti se mogu riješiti dioptrije za daljinu, blizinu i srednju udaljenost. Osim navedenog načina korekcije dioptrije postoji i ono dobro znano mlađim generacijama- lasersko skidanje dioptrije koje je doživjelo treću generaciju razvoja, upravo zahvaljujući Klinici Svjetlost. Osobama koje imaju visoke dioptrije u plusu ili minusu ili tanku rožnicu a nisu kandidati za lasersku operaciju, rješenje je ICL intraokularna leća. Jedan od prvih benefita nakon zahvata je osjećaj slobode, kada napokon postajete vlasnik svog vida - pojasnili su nam liječnici Svjetlosti.



dr. Vlade Glavota, voditelj Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost u Splitu

Duže Klarić/Cropix

- U Svjetlosti ne postoji čekanje za operativne zahvate. Pacijenti na pregledu dobivaju sve potrebne informacije o zahvatu te postoperativnoj njezi, a liječnici su stalno dostupni za sva njihova pitanja.

Standardi se postavljaju u Hrvatskoj

Svjetlost misli i na konkurencije, svojih stručnjaci kreiraju budućnost oftalmologije. U Svjetlosti nema ni globalne samo sinergije, njihovi pacijenti potražuju ih kao brend. Izgradili su povjerenje zahvaljujući kojem pacijenti nemaju potrebu liječnike tražiti imenom i prezimenom, već se s punim povjerenjem prepuštaju Svjetlosti i njihovom vrhunski uigranom timu.

- Kada kreirate nešto što će koristiti cijeli svijet jednostavno morate biti među najboljima, to je ujedno i velika čast i velika odgovornost. Nije bilo lako doći do ove razine. U jednoj maloj Hrvatskoj postavljaju se standardi prema kojima će sutra raditi jedan Nijemac, Švicarac, u konačnici cijeli svijet - rekao nam je **dr. Vlade Glavota**, voditelj Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost u Splitu.